#### 编辑/田孝臣 E-mail/zkwbtxc@126.com

## 市文明办牵头

# 督查中心城区 4 月份城市管理和交通秩序

□晚报记者 彭慧

本报讯 4月20日上午,由市文明办牵头,组织人大代表、政协委员、4个区的相关负责人和媒体记者等组成督查组,对4月份4个区打造的示范路、交警支队打造的严管街及中心城区的市容市貌、环境卫生和交通秩序情况进行督查。

督查组先后沿七一路、八一大道、汉阳路、文昌大道、武盛大道、周项路、五一路等路段进行考评。在七一路二小、闫庄小学附近,没有卖小吃的流动摊点。据了解,川汇区城管局近期对校园周边环境进行集中整治,对不听劝阻继续堵门经营的小吃流动摊点,采取没收液化气瓶、锅灶等手段,给予强制取缔,使得学校周边环境和交通秩序得以较大改善。

在东新区示范路庆丰路与周口大道交叉口,除建业森林半岛和昌建 MOCO新世界门前建的两处街心公园外,该路口西北角又建成一处新的街 心公园。此外,该路口东北角处的场地已平整完毕,准备再打造一处游园。

在市经济开发区示范路太昊路上,尽管当天下着小雨,但仍有不少环卫工人在清扫。此外,该路段没有占道经营现象,卫生面貌整洁,环境清新宜人

港口物流产业集聚区示范路李埠口大街正在进行拓宽改造,一辆铲车正在路边开挖绿化带,道路两旁的行道树和绿化带内的植物将统一移植到他处。

督查行动结束后,督查组根据现场情况进行打分。在交通秩序管理方面,市交警支队以85.08分获得优秀;在城市管理方面,市经济开发区以89.54分位居第一,川汇区以88.77分名列第二,东新区以86.08分排名第三,港口物流产业集聚区以82.23分排名最后。

#### 构建大城管 创建文明城

## 逃犯翻墙而逃 民警紧追不舍

□晚报记者 张洪涛 通讯员 张磊落 文/图

本报讯 4月19日夜,太康 县公安局南关派出所民警在对一 名网上在逃人员实施抓捕中,逃 犯翻越近3米高的院墙逃跑,民 警贾广伟紧追不舍,最终将其抓 获。

4月19日,太康县公安局组织民警开展"打击盗抢骗"专项行动。该局南关派出所民警经过前期摸排,确定网上在逃人员于某藏匿于所居村庄一闲置院内。院内有一新建3层小楼,院墙近3米高。

当夜 23 时许,抓捕民警 包围了于某藏匿的院子。在叫 开门无效的情况下,抓捕民警

主动出击。此时,藏匿在楼内的于某有所察觉,他从屋内猛地蹿出,翻墙而逃。民警贾广伟紧追不舍。在接近于某的一刹那,贾广伟猛地将于某



扑倒在地,最终将其擒获。

把逃犯带进警车后, 贾广伟才感觉身上疼痛。 掀开警服, 大家发现贾广伟身上有多处擦伤。

## 文物保护单位诠释厚重周口



#### 西华豫东特委纪念塔

豫东特委纪念塔位于西华县城西 17 公里处艾岗乡陵头岗村普理小学院内。1956 年,为了纪念革命先烈与广大人民的革命业绩,经河南省人民政府批准并拨款建立该塔。该塔高 8 米、五棱冲天锥形,其南面刻"为革命事业的胜利英勇牺牲的英雄们千古不朽!"距塔 2 米南是为国捐躯的英雄胡晓初墓。

豫东特委建于1936年10月,1940年9月停止活动。豫东特委所在地 在陵头岗普理学校,在当时是中共豫东地下党组织建立的革命活动据点。



#### 淮阳苗集东岳庙

淮阳苗集东岳庙位于周商运河西岸,苗集村东200米处。此庙始建于公元前335年,距今已有2000多年历史。此庙经历千年风雨沧桑,多次坍塌,明清时期再次重建。庙内建筑有前后两重院落,分前大殿和后大殿。

周口"文保"单位连连看

晚报记者 王晨 整理